

“3·15”暗访中高考提分辅导班

怎样能在3个月提高30分、50分甚至是100分?很多考生正在疯狂进行个性化特训,记者对此进行了跟踪调查。虽然并不是所有考生都能在短时间内跨越大分数段,但它却已成为提分见效最快的辅导方式,更被视为考前冲刺的提分灵药,尽管费用不菲,还是引起家长们的重视。

清大个性化辅导的火热,引起媒体竞相报道。

考前提分都是真的吗

现在课外辅导行业,引来众多培训机构跟风,鱼龙混杂,造成了市场混乱和不良影响。去年3月15日,在教育部积极推动和中国民办教育协会倡导下,清大教育肩负行业使命,在京签署了《中小学生学习校外培训机构自律公约》,作出“开展绿色培训、履行社会责任”的郑重承诺,将从资质、服务、质量、安全等诸多

方面做到最佳诚信。此举也打破家长选择迷茫性。清大教育资深老师表示,真正的个性化辅导,效果是毋庸置疑的。

全球著名调查机构美国IDC对中国课外辅导调查结果显示,在中高考个性化辅导领域,清大教育个性化辅导一枝独秀,所占份额占整个领域的70%~80%,这也证明了很多考生家长们十分相信真正的清大教育。

不满意的背后原因

12年来,从北京、上海、广州、西安、武汉、南京、大连……每个城市的清大教育到这时候都是人满为患。在我们走访清大教育的一个校区时,保安感叹道:“停车场都满了,家长为了孩子真是拼了!”

毫不讳言,每个清大的学员家长都是从一肚子怀疑开始,当他们眼看着孩子的成绩

飞速进步,考试丢分的地方都变成了涨分时,最终心服口服。

中国教育学会会长郭永福认为,清大1对1辅导能做到十足的“个性化”,从孩子特点与需求出发,所以在短时间内提分才明显。

许多学生反映,清大帮自己找到了“丢分”的几大原因,再进行1对1授课,在考试时少丢分、不丢分,成绩确实提高了,每个学生原有基础上都会有最大限度突破。

如何防止上当

目前1对1辅导泛滥,当在选择手足无措时,可以认准清大教育品牌。清大教育已获得央视、中国教育学会、教育部《中国教师报》、新浪网教育频道等权威机构的高度肯定。

1对1个性化辅导有着严格的要求,对师资力量十分苛

刻,必须配备咨询师、心理咨询师等,也就是说,一个团队针对一个孩子,才能确保孩子的成绩提高。

家长反映没效果的1对1辅导机构,有的只有几张桌子,根本没有专家团队的方案制订,只是一个老师带一个学生,这是最原始的家教。

说一千,道一万,不如实地去看看!3月清大面对全体初三、高三考生,开设了全封闭冲刺特训,清大顶级名师鼎力助阵,确保学生能够全速提分,家长不妨实地考察,多家比较,给孩子最适合的考前辅导。

清大教育集团目前在商丘有两家分校,分别是位于市委附近的神火校区,咨询电话是0370-6080100;六中附近的哈森路校区,咨询电话是0370-6080200。了解更多教育资讯请登录清大教育官方网站www.iqingda.com。

市一中召开2014年义工动员大会

近日,市一中召开2014年义工动员大会,全体职工参加。此次动员大会,进一步提高了广大教职工对于义工服务活动的认识,增强了教职工的奉献服务意识,为商丘市第一中学校义工联合会系列活动的开展明确了方向,有力推进了义工服务活动的进程。

通讯员 李霜 李明坤

市凯二小学举行安全教育活动

在全国第十九个中小学生学习“安全教育日”来临之际,市凯二小学积极开展以“平安伴随每一天”为主题的安全教育活动。

学校针对教育教学工作实际,对全校的教学设施进行了一次全面细致的排查,积极整改,消除安全死角,确保不留隐患;对全校学生开展了一次广泛深入的“五个一”安全教育活动。

通讯员 崔玉梅

市民二小学开展心理健康安全知识讲座

3月14日,市民二小学对全校师生开展了心理健康安全知识讲座。这次讲座由陈楚老师主讲,他从小学生心理健康标准和不良行为表现谈起,并针对小学生存在的心理障碍所导致的一些不良现象做了细致分析,教给学生心理调适的技能和方法,从而增强了小学生认识自我、发展自我和完善自我的能力。

通讯员 刘大力

市前进小学以“听、评、议”促教学质量提高

近期,市前进小学组织开展了教学质量观摩活动,以“听、评、议”为抓手,打造高效优质课堂教学。

据悉,该校教学质量观摩活动由学校统一安排进行,由教学校长牵头,不提前通知,不打招呼,组织教导处、教研室及省市级教学骨干教师走进班级“听、评、议”任课教师原生态的课堂教学。

通讯员 梁付杰

市实验幼儿园开展整合课程培训活动

3月15日,商丘市实验幼儿园利用双休日时间,特邀南京师范大学讲师金梦琛老师来园做中班整合课程“好忙的市场”主题活动实施专题培训。教师们学习热情高涨,培训期间,他们认真倾听,积极发言,做好学习笔记,并现场交流了学习心得体会。共有100多名教师参加了本次培训。

通讯员 孙林伟 黄丽娟

梁园区观堂乡中心校开展安保器材专项检查

3月3日、4日,梁园区观堂乡中心校对全乡中小学、幼儿园的安保器材逐校检查,逐项登记。并对橡皮警棍、钢叉、强光手电、灭火器、监控等管理使用及损坏情况,进行了全方位摸底排查。对于损坏损耗器材造成的缺口,中心学校统一购买,确保安保器材足额配备。

通讯员 尚洪波

郭村镇中心校成立中心教研组

为了充分发挥教研引领作用,切实提高教育教学质量,睢阳区郭村镇中心校依据本镇实际,小学按学科和学段共成立18个镇中心教研组,中学各成立6个学校中心教研组,同时精心挑选了一批爱岗敬业、教学突出的骨干教师任中心教研组长。

通讯员 陈钦界

图片新闻



近日,市第一实验小学举行了省市级名师示范课研讨活动,黄英华、杨桂玲、崔翠翠、刘春莉等12位省市级数学优质课教师为全校100多位教师展示了他们的课堂魅力。此次活动,全体教师聆听了来自身边的专家示范课,收获颇多,受益匪浅。

通讯员 王春广



3月14日上午,商丘市行知学校隆重召开中考百日誓师大会。学校部分领导、初中部全体师生及初三学生家长参加了大会。会上,王光利校长号召大家树立信心、明确目标,深挖潜力,以昂扬的斗志和雄厚的实力去迎接人生的首场挑战。

通讯员 杨口



近日,民权县实验小学每周大讲堂在多媒体演播厅正式开讲。这是该校为提升教师综合素质和职业幸福指数所进行的一种新的培训尝试,旨在为广大教师搭建一个交流、分享的平台,促进教师成长。

通讯员 赵士明

宁陵县实验中学举行迎中考百日冲刺誓师大会

3月14日下午,宁陵县实验中学隆重举行了迎中考百日冲刺誓师大会。誓师大会上,宁陵县教体局副局长乔国华发表了热情洋溢的动员讲话,李思谦校长鼓励同学们努力学习、顽强拼搏,迎接中考。接着各班学生依次庄严宣誓,将会场的气氛推向高潮。老师们满怀激情,同学们活力四射,铮铮誓言表达了他们明确百日冲刺的奋斗目标。

通讯员 闫占廷 吴海英

匡城乡中心校大力加强师德师风建设

新学期伊始,睢县匡城乡中心校注重教师队伍的师德师风建设,把师德师风摆上了重要的议事日程。中心校于3月10日下午召开专题会议,研究部署师德师风建设教育。中心校校长姜冲在会议上强调,各校一定要以“爱岗敬业、为人师表、教书育人”为核心,以“学高为师、身

正为范”为准则,以提高教师“思想素质、专业技能、职业道德水平”为重点,强化师德师风教育,提高师德水平。

会议要求,各校要制订切实可行的工作计划,认真开展学习活动,建立健全师德师风教育学习的各项规章制度。

通讯员 孟照新

睢县白楼乡顺河小学进行安全演练

近日,睢县白楼乡顺河小学在全体学生中开展了各种安全演练。主要包括防震逃生,火灾自救等方面

的演练活动,从而进一步增强了学生的安全防范意识。

通讯员 王慧玲

睢县创建国家义务教育发展基本均衡县推进会召开

近日,睢县创建国家义务教育发展基本均衡县工作推进会召开。各乡镇中心校、县直各学校、各民办学校校长,县教体局全体及局属二级机构负责人共100余人参加了会议。会上,县教体局党组成员赵玉明对国家义务教育基本均衡县推进工作进行了安排,他要求全

县教育系统要立即着手,重点推进四个方面的工作。一是推进全县义务教育学校办学条件的达标;二是推进全县义务教育学校校际间的均衡;三是推进全县义务教育学校管理水平的提升;四是推进全县义务教育学校教学质量的提高。

通讯员 赵王峰

夏邑县实验小学红领巾相约中国梦

近日,夏邑县实验小学组织开展了“红领巾相约中国梦”活动。每位同学都在五颜六色的心愿卡上写下了自己的梦想和对身边人的祝福,并将自己的心愿大声朗读出来,放飞梦想,张贴在以

“我的未来不是梦”为主题的墙报上。这样,不但同学们对自己的梦想有了新的认识,更让大家从中感受到了同学们对未来的憧憬与坚持自己梦想的决心。

通讯员 王姬

夏邑县第二实验中学举行法制报告会

近日,夏邑县第二实验中学邀请夏邑县法院工作人员到校为该校师生作法制报告。报告以实际生活中的典型案例为主线,结合中学生的生理、心理发展特点,通过生动典型的青少年犯罪案

例,深入浅出地介绍了青少年犯罪的现状,并对法律方面的基本概念、如何提高自我保护意识等方面的问题做了详细生动的阐述,使全体师生受到深刻的教育。

通讯员 程福印

晚报教育热线

投稿邮箱: sqjyws@126.com QQ:1520999697
热线电话: 2616006 13849660198